Listing ćwiczenie 2 – układ czasowy – Bascom

Config Portb = &B11111111                                   'wszystkie końcówki jako wyjścia
        Portb = &B11111111                                  'stan spoczynkowy - wyłączone wyświetlacze
Config Portd = &B1111100                                    'dwa najmłodsze jako wejścia
        Portd = &B1110111                                   'włączony pd.3

Do
  If Pind.1 = 0 Then
    Portb.7 = 0
    Waitms 950
    Portb.7 = 1
  End If
Loop

End                                                         'end program

Listing ćwiczenie 2 – układ czasowy – Język C
#include <avr/io.h>
#include <util/delay.h>

// definicje dla preprocesora

//Dioda LED
#define LED_PIN (1<<PB7) //Definicja pinu, do którego podłączona jest dioda

//Klawisz S1
#define S1_PIN (1<<PD0) //Definicja pinu, do którego podłącozny jest klawisz S1
#define S1_DOWN !(PIND & S1_PIN) //wykrywanie stanu 0 klawisza S1


#define W1 (1<<PD3) //definicja linii załączającej wyświetlacz 1

#define LED_ON PORTB &= ~LED_PIN;  //włączenie diody
#define LED_OFF PORTB |= LED_PIN;  //wyłączenie diody


int main(void)
{

//******** inicjalizacja **********

  DDRB |= LED_PIN; //kierunek pinu diody - wyjściowy
  PORTB |= LED_PIN; //stan początkowy pinu diody = 1 - dioda wyłączona

  DDRD |= W1; //kierunek pinu wyświetlacza - wyjściowy
  PORTD &= ~W1; //stan początkowy 0 - wyświetlacz włączony

  DDRD &= ~S1_PIN; //kierunek pinu klawisza S1 - wejściowy
  PORTD |= S1_PIN; //podciągamy wejście S1 do 1

  while(1)
    {
	  if (S1_DOWN)
	  {
	    LED_ON //włączenie diody
	    _delay_ms(1000);
	    LED_OFF;  //wyłączenie diody
	  }
    }
}
[bookmark: _GoBack]

